

# 2023年8月発行版

## 総合カタログ内誤記訂正と取扱終了製品のお知らせ

2023年11月現在

この度、弊社が2023年8月に発行いたしました総合カタログで、内容に誤りや仕様変更、製造販売終了などの変更が出た為、本紙を持って訂正させて頂きお詫び申し上げます。

### 取扱終了のお知らせ

ページ数：B-1 ネットワーク ビデオ エンコーダー (SPE-110)

メーカーでの製造が終了し、弊社在庫も完売した為、**販売を終了**させて頂きます。

現在、後継モデルの製品選別と検証を行っており、取り扱いが決まり次第ご案内いたします

### 仕様変更のお知らせ

ページ数 D-11・12 ICI-T113-2F 画角

変更前	変更後
水平：87°、垂直：46°	水平： <b>92°</b> 、垂直： <b>49°</b>

ページ数 D-13・14 ICI-T113-2M 画角

変更前	変更後
水平：87°～33°、垂直：46°～18°	水平：87°～ <b>34°</b> 、垂直： <b>55°</b> ～ <b>20°</b>

ページ数 D-15・16 ICVD-T114-2M 画角

変更前	変更後
水平：88°～32°、垂直：47°～18°	水平：88°～ <b>34°</b> 、垂直： <b>55°</b> ～ <b>20°</b>

ページ数 D-17・18 ICT-T115-5F 画角

変更前	変更後
水平：91°、垂直：67°	水平：91°、垂直： <b>75</b>

ページ数 D-19・20 ICT-T115-5M 画角

変更前	変更後
水平：81°～31°、垂直：60°～42°	水平： <b>91°</b> ～ <b>33°</b> 、垂直： <b>75°</b> ～ <b>42°</b>

### 誤記訂正

ページ数 A-2～A-26 各カメラの仕様書内 → その他 → ビデオ分析

訂正前	訂正後
エリア入退掲出	エリア入退 <b>検</b> 出

ページ数 B-1 IP Extender モデル名の誤り

訂正前	訂正後
SCIP-C3001E	<b>SC-IPC3001E</b>

ページ数 C-1 MSI-NP04-1/MSI-N04-1 電源

訂正前	訂正後
MSI-NP04-1/MSI-N04-1 DC48V 1.3A 専用電源アダプタ	MSI-NP04-1 DC48V 1.3A 専用電源アダプタ MSI-N04-1 DC12V 5A 電源アダプタ

ページ数 C-3 MSI-NP16-2v2/MSI-N16-2v2 電源

訂正前	訂正後
MSI-NP16-2v2/MSI-N16-2v2 AC100V-240V 50Hz-60Hz	MSI-NP16-2v2 AC100V-240V 50Hz-60Hz MSI-N16-2v2 DC12V 5A 電源アダプタ

ページ数 C-4 NVR 写真（本体リアパネル写真）の下に書かれたモデル名の誤り

訂正前	訂正後
MSI-NP08-2v2/MSI-NP08-2v2	<b>MSI-NP16-4/MSI-N16-4</b>

ページ数 C-6 。

訂正前	訂正後
上段の PoE 非対応の MSI-N32-8 に対し「PoE あり」	PoE <b>なし</b>

ページ数 D-18/D-20 仕様書下の注意事項内の※1に誤り

訂正前	訂正後
TVI 5MPでの出荷	TVI <b>4MP</b> での出荷

ページ数 D-21 ICD-C902IR の名称

	訂正前	訂正後
名称	2.0MP アナログ indoor Dome Camera	アナログ indoor Dome Camera
画角	水平：88°～35°、垂直：49°～20°	水平： <b>100°～38°</b> 、垂直： <b>53°～21°</b>
寸法	φ131 x 93(H) mm 重量：800g	直径 112 x 高さ 87 mm 重量：約 210g

ページ数：E-1/E-2 IRV-AT6000N シリーズ

訂正前	訂正後
4K (8.0MP), 5.0MP, 4.0MP, 3.0MP, 1080p (2.0MP), 720p (1.0MP), CVBS (960H)	5.0MP, 4.0MP, 3.0MP, 1080p (2.0MP), 720p (1.0MP), CVBS (960H)

会社概要 所属団体

訂正前	訂正後
「北海道防犯設備士協会正会員」削除	<b>「NPO 法人 宮崎県防犯設備士協会」追加</b>

有限会社インターラック

〒880-0951 宮崎県宮崎市大塚町大窪 3249-1

TEL:(0985)55-0752 FAX:(0985)50-0815